湘西州打好科技创新攻坚仗工 作 专 报

第15期

州打好科技创新攻坚仗工作专班

2023年9月12日

【领导活动】

9月10日,湘西州工业经济、科技创新攻坚仗、"五好"园区及产业链工作推进会在吉首召开。副州长高湘文出席会议并讲话。

会议传达了学习全省工业经济运行调度视频会精神和全省 科技创新工作座谈会精神,通报了全州主要工业经济指标和产业 链建设情况、全州打好科技创新攻坚仗工作情况和全州"五好" 园区创建主要指标及任务完成情况。各县市汇报了相关工作,并 做表态发言。会议安排部署了下阶段全州工业经济、科技创新攻 坚仗、"五好"园区及产业链工作。 高湘文分肯定了今年以来全州工业经济、科技创新攻坚仗、 "五好"园区和产业链建设工作取得的成绩。他强调,要抢抓机 遇,确保工业经济回升转正。做好"五个抓",抓运行调度、抓 企业入规、抓工业项目、抓产业链建设和抓纾困解难。要精准发 力,打好科技创新攻坚仗。做好"三个强化",强化科技创新、 强化产业发展,精准服务和强化能力提升。要真抓实干,确保园 区提质进位。做好"五抓五促"工作,抓改革、促发展、抓指标、 促进位、抓项目、促投资、抓环境、促提升、抓保障、促增效。 狠抓责任落实,为建设现代化新湘西作出新贡献。

【州直动态】

州科技局: 召开全州科技系统"奋战三季度 决胜全年度"专题座谈暨清廉科技建设推进会。以州委"三年"活动为抓手,践行全过程人民民主,推进清廉科技建设,全力实施"四大攻坚"行动。坚持目标导向和问题导向,全力以赴,精准发力。进一步明方向、强政治,深入推进"清廉机关"建设。以考核体系为重点,进一步补短板、强弱项。以制度创新为牵引,进一步转作风、强动力。健全和完善湘西州科技创新专题述职制度和打好科技创新攻坚仗"三对接"工作机制,建立和实行"五函问效法",持续开展"三门三好三减少"和"五必问"活动。

【县市区动态】

凤凰县:建设省级"科技小院"助力科技创新。通过实行产学研相结合,借智借力破解企业发展关键技术瓶颈,推进凤凰县中药材、食用菌产业高质量可持续发展。

龙山县:以科技人才为引领,全力推进农业产业现代化。围绕百合、柑橘、中药材等七大农业特色产业发展需求,采取"人才+项目""人才+产业""人才+科技"的"人才+N"模式,着力加强与高校、企业紧密合作,攻关产业发展难点,柔性引进"精高尖"博士专家131名来县指导产业发展,写实论文成果在乡村大地灼灼绽放的大文章,在科技专家的指导帮助下,先后实施了"百合标准化栽培及质量管理技术示范""优质道地药材筛选与评价"等科技攻关项目20余个,开展了"马铃薯高产种植"技术攻关,引进"兴佳二号"良种实现亩产5416.2 斤,助农亩产增收1400余元,以科技带动乡村产业发展跑出了新的加速度。

报: 州政府领导、州政府办公室、州政府督查室

发: 州打好科技创新攻坚仗专班成员单位,各县市政府,湘西高新区管委会,各县市科工信局,湘西高新区高新技术和产业发展局

联系电话: 15200751636 电子邮箱: xxkjcxzb@126.com